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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Interpelación

9-14/I-000033, Interpelación relativa a política general en materia de infraestructuras judiciales

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de octubre de 2014, de conformidad con lo dis-
puesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Interpelación 
9-14/I-000033, relativa a política general en materia de infraestructuras judiciales, presentada por el G.P. Popular 
Andaluz, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria a celebrar 
los días 8 y 9 de octubre de 2014.

Sevilla, 9 de octubre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

9-14/POP-000480, 9-14/POP-000484, 9-14/POP-000488, 9-14/POP-000489, 9-14/POP-000491, 9-14/POP-
000493, 9-14/POP-000497, 9-14/POP-000498, 9-14/POP-000511, 9-14/POP-000512, 9-14/POP-000513 y 
9-14/POP-000514, Preguntas con ruego de respuesta oral en Pleno

Decaídas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de octubre de 2014, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las pre-
guntas con ruego de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado 
definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 8 y 9 de octu-
bre de 2014:

9-14/POP-000480, Pregunta relativa a la utilización del Fondo de mejoras para la conservación de los 
montes incluidos en el Catálogo de Montes Públicos de Andalucía dentro de su término municipal, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-14/POP-000484, Pregunta relativa al personal fijo discontinuo de la Agencia de Gestión Agraria y 
Pesquera de Andalucía, AGAPA, formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María Dolores 
Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-14/POP-000488, Pregunta relativa a la convocatoria de pruebas selectivas en la Administración General 
de la Junta, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, 
del G.P. Socialista.

9-14/POP-000489, Pregunta relativa al apoyo de la Junta de Andalucía al desarrollo empresarial en Sevilla, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000491, Pregunta relativa a las puertas del Parque Natural Bahía de Cádiz, formulada por las 
Ilmas. Sras. Dña. Josefa Vioque Zamora y Dña. María Salomé Arroyo Sánchez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000493, Pregunta relativa a los convenios con las empresas farmacéuticas seleccionadas en 
la convocatoria pública de selección de medicamentos, formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz 
García y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000497, Pregunta relativa a la atención educativa al alumnado con necesidades educativas 
especiales, formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y D. José Bernal Gutiérrez, del 
G.P. Socialista.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 547	 IX LEGISLATURA	 23 de octubre de 2014

Pág. 8

9-14/POP-000498, Pregunta relativa a la nueva infraestructura universitaria en la provincia de Cádiz, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista.

9-14/POP-000511, Pregunta relativa al impulso del emprendimiento, formulada por la Ilma. Sra. Dña. 
María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000512, Pregunta relativa al recorte del período de contratación de eventuales en el SAS, for-
mulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000513, Pregunta relativa a la gestión de los fondos reembolsables, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz.

9-14/POP-000514, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento del antiguo hospital militar Vigil de 
Quiñones de Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Arauz Rivero y Dña. Patricia del Pozo 
Fernández, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 9 de octubre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

9-14/POP-000515, Pregunta relativa a la consulta del niño sano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Igual-
dad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa 
a la consulta del niño sano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La señora Consejera ha manifestado recientemente la prolongación de la consulta del niño sano hasta 
los catorce años de edad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa implementar la Consejería en atención primaria para garantizar el cumplimiento 
de dicha decisión?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

9-14/POP-000516, Pregunta relativa al primer caso de ébola en España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Miguel Castellano Gámez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa al primer caso de ébola en España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 6 de octubre, el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad ha dado a conocer el primer 
caso de contagio de ébola en España. Se trata de una auxiliar de enfermería del Hospital Carlos III de Madrid, 
que dio positivo tras seis días de fiebre alta.

La noticia ha tenido un enorme impacto en la opinión pública nacional e internacional, dado que se trata 
del primer caso de contagio fuera de África, llegándose a hablar de «situación de alarma nacional».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno este primer caso de ébola en España y qué actuaciones se están 
llevando a cabo en Andalucía?

Sevilla, 7 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

9-14/POP-000517, Pregunta relativa a la segregación de la entidad local autónoma de Dehesas Viejas 
del municipio de Iznalloz, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y Dña. María Teresa Jiménez Víl-
chez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Carmona Jiménez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la segregación de la entidad 
local autónoma de Dehesas Viejas del municipio de Iznalloz, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprobó el 7 de octubre el proyecto de decreto por el 
que se aprueba la creación del municipio de Dehesas Viejas (Granada).

Por todo lo expuesto en anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra dicho expediente de segregación y qué fechas baraja el Gobierno andaluz 
para que Dehesas Viejas se convierta en municipio?

Sevilla, 7 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Manuel Carmona Jiménez y–
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

9-14/POP-000518, Pregunta relativa a la privatización de los servicios públicos locales en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la privatización de los servicios 
públicos locales en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 1 de octubre diversos medios de comunicación publican que ha podido existir alguna 
anomalía en el proceso público de concurso del servicio integral de aguas en ocho municipios de Huelva.

Por todo lo expuesto en anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que adoptará el Gobierno andaluz en el caso de que se hayan producido anoma-
lías en la adjudicación de obras hidráulicas financiadas por la Junta de Andalucía en municipios de Huelva?

Sevilla, 7 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Josefa Vioque Zamora y–
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Pleno

9-14/POP-000519, Pregunta relativa a la inauguración del curso universitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la inauguración del curso universitario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 4 de octubre diversos medios de comunicación publican que la Presidenta de la Junta de 
Andalucía ha inaugurado el nuevo curso universitario en Granada.

Por todo lo expuesto en anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades del nuevo curso universitario?

Sevilla, 7 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000677, Pregunta relativa al centro comercial Nevada de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de octubre de 2014, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión 9-14/POC-000677, relativa al centro comercial Nevada de Granada, 
presentada por Ilma. Sra. Dña. Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, por ausencia de la Sra. Diputada formulante en el momento de su debate en la sesión de 
la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, celebrada el día 1 de octubre de 2014.

Sevilla, 9 de octubre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000737, Pregunta relativa a las deudas de ayudas a empresas relacionadas con la adapta-
ción de viviendas a las nuevas energías

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Cambio de Comisión competente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de octubre de 2014, ha accedido a la petición 
realizada por el Consejo de Gobierno de que la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión número 
9-14/POC-000737, relativa a las deudas de ayudas a empresas relacionadas con la adaptación de viviendas 
a las nuevas energías, pueda ser contestada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, 
en lugar de la Comisión de Fomento y Vivienda.

Sevilla, 9 de octubre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000742, Pregunta relativa al manual didáctico de historia democrática

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Administración 
Local y Relaciones Institucionales la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, relativa al manual didáctico de historia democrática.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Secretaría General de la Memoria Democrática ha editado el primer manual didáctico sobre la historia 
democrática de Andalucía, concretamente sobre la segunda república, dirigido principalmente a los institutos 
y a los centros de educación de adultos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos se pretenden cubrir con la publicación de este manual didáctico?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000743, Pregunta relativa a la Declaración de Bien de Interés Cultural de la iglesia de Lu-
pión, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Educación, 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Declara-
ción de Bien de Interés Cultural de la iglesia de Lupión, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 25 de abril de 2008, el Pleno del Ayuntamiento de Lupión acuerda solicitar la incoación de 
expediente para la Declaración de Bien de Interés Cultural de la iglesia de Nuestra Señora de la Asunción, 
situada en ese municipio.

El 19 de septiembre de 2011 se reitera la petición de información al haber transcurrido tres años desde 
la petición.

Con fecha 2 de enero de 2012, la Dirección General solicita a la Delegación Territorial la realización de 
«una documentación técnica sobre el referido inmueble», siendo con fecha 6 de mayo de 2013 cuando el 
ayuntamiento recibe escrito de la Delegación Territorial en Jaén por el que se comunica la documentación 
técnica que tiene que presentar, aportándola inmediatamente sin que hasta la fecha se conozca la situación 
del expediente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la documentación y el expediente para la Declaración de Bien de Interés 
Cultural de la Iglesia de Nuestra Señora de la Asunción de Lupión?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000744, Pregunta relativa al personal fijo discontinuo de la Agencia de Gestión Agraria y 
Pesquera de Andalucía, AGAPA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María Dolores Quintana Campos, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al personal fijo discontinuo de la Agencia de Gestión Agraria y 
Pesquera de Andalucía, AGAPA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tanto las delegaciones provinciales de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural como las 
oficinas comarcales agrarias y oficinas locales agrarias, estos últimos centros periféricos integrados en la 
Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía (AGAPA), de vital importancia para el ciudadano anda-
luz y estratégicos en un sector clave –el agroalimentario– para Andalucía, están infradotados en personal 
respecto con las elevadas cargas de trabajo que han de gestionar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de la Consejería para dar respuesta a la necesidad de ampliar el tiempo de trabajo 
del personal fijo discontinuo de la AGAPA a 9 meses para la campaña 2015, ante la situación de exceso de 
carga de trabajo y falta de personal en los centros periféricos?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar y–

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000745, Pregunta relativa a la celebración del decimoquinto aniversario de la Agencia Públi-
ca Empresarial Alto Guadalquivir en Andújar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la celebración del decimoquinto aniversario de la Agencia Pública Empresarial Alto Guadal-
quivir en Andújar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Pública Empresarial Alto Guadalquivir conmemoró el último fin de semana de septiembre 
su decimoquinto aniversario con la celebración de un almuerzo-merienda-cena, actuaciones musicales y 
desplazamiento incluido en Andújar. A dicha celebración fue invitado todo el personal (1.689 trabajadores, 
según la web), pese a la oposición de las secciones sindicales y la mesa de negociación.

En estos momentos en que trabajadores y pacientes están sufriendo los recortes presupuestarios prac-
ticados en el área de salud, parece que este gasto no es el más adecuado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la señora Consejera adecuado ese gasto?
¿A cuánto ascendió?
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Ante las manifestaciones del señor Gerente sobre la contribución de empresas suministradoras y provee-
doras a dicha celebración, y caso que fuera necesario recurrir a esa fuente, que impone compromisos, ¿no 
hay necesidades más perentorias a las que atender susceptibles de dicha colaboración?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000746, Pregunta relativa a las jubilaciones con plan de relevo en el Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a las jubilaciones con plan de relevo en el Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el compromiso expresado por la señora Consejera en el reciente Pleno sobre el inicio en el Infoca 
de jubilaciones con plan de relevo, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué personal se le va a ofrecer dichos contratos de relevo?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000747, Pregunta relativa a la reordenación de plantillas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la reor-
denación de plantillas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 26 de junio de 2014, el Parlamento andaluz aprobó por mayoría una moción relativa a política 
general en materia de justicia, por la que se instaba al Consejo de Gobierno, entre otros puntos, a:

«2. Retirar la propuesta relativa a la amortización de plazas en la Administración de Justicia, por cuanto, 
entre otras cosas, rompe con lo establecido por la normativa vigente, supone un recorte de personal fun-
cionario al servicio de la Administración de Justicia en Andalucía y acarrea consecuencias nefastas en el 
funcionamiento de los juzgados andaluces, como el incremento en los retrasos de los procedimientos judi-
ciales y mayor colapso judicial.

3. Garantizar la rápida cobertura de las vacantes que se producen en el personal al servicio de la Adminis-
tración de Justicia en Andalucía, que puedan ser atendidas de conformidad con la normativa vigente, a la vez 
que proporcionar a los empleados públicos al servicio de esta mayor formación y preparación especializada».

Este grupo parlamentario, sin embargo, ha tenido conocimiento de la «Propuesta de la Dirección General 
de Oficina Judicial y Fiscal para la modificación de la plantilla de los órganos judiciales de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía (versión 2)», sin fechar y remitida, que se conozca, al Presidente del Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía y a los presidentes de las audiencias provinciales, con la que se pretende acometer la 
modificación de las plantillas del personal al servicio de la Administración de Justicia destinado en Andalucía, 
reduciendo plantillas: esto es, amortizando puestos de trabajo, en unos determinados órganos judiciales e 
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incrementándolos en otros órganos jurisdiccionales y fiscalías, acometiendo un proceso generalizado de reor-
denación de efectivos donde se verían afectados puestos de trabajo de órdenes jurisdiccionales heterogéneos 
y abocando a un número significativo de trabajadores públicos al servicio de la Administración de Justicia a 
una movilidad geográfica forzosa, lo que vulneraría, de hecho y de derecho, la legalidad establecida en los 
artículos 50, 51 y 52 del Real Decreto 249/1996, de 16 de febrero, por el que se aprueba el Reglamento 
Orgánico de los Cuerpos de Oficiales, Auxiliares y Agentes al servicio de la Administración de Justicia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es intención del Consejo de Gobierno cumplir con lo instado por este Parlamento en la referida moción 
relativa a política general en materia de justicia?

¿Qué medidas piensa acometer y adoptar el Consejo de Gobierno para que el cumplimiento de la moción 
relativa a política general en materia de justicia aprobada por el Pleno de esta Cámara tenga un cumplimiento 
íntegro, real y efectivo?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000748, Pregunta relativa al derecho a voz y voto de las familias en el Consejo Escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Educación, 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al derecho a 
voz y voto de las familias en el Consejo Escolar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejero de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía, Luciano Alonso, ha solicitado 
al Ministro de Educación, José Ignacio Wert, que el derecho de tener «voz y voto» de las familias del País 
Vasco en los consejos escolares se extienda al resto de España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repuesta ha obtenido la Consejería a esta solicitud?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000749, Pregunta relativa a los museos provinciales de gestión andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los museos provinciales de gestión andaluza.

PREGUNTA

¿Qué acciones coordinadas se están realizando para la difusión del patrimonio de los museos provinciales 
de gestión de la Comunidad Autónoma andaluza?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000750, Pregunta relativa a los plazos y las fechas de la construcción del nuevo IES del Rin-
cón de la Victoria, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los plazos y las fechas de la construcción del nuevo IES del 
Rincón de la Victoria, en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué plazos y fechas de ejecución tiene la construcción del nuevo IES del Rincón de la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 547	 IX LEGISLATURA	 23 de octubre de 2014

Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000751, Pregunta relativa a la Comisión de Seguimiento del Convenio de la Alcazaba de 
Guadix, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Comisión de Seguimiento del Convenio de la Alcazaba 
de Guadix, en Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz convocar la Comisión de Seguimiento del Convenio de la 
Alcazaba accitana?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000752, Pregunta relativa al Plan Director del Teatro Romano de Guadix, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Plan Director del Teatro Romano de Guadix, en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz aprobar un plan director para el teatro romano del municipio grana-
dino de Guadix?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000753, Pregunta relativa a la mejora de la oferta educativa en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la mejora de la oferta educativa en Marbella, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, a corto plazo, para mejorar 
la oferta educativa en Marbella (Málaga) y ampliar el número de instalaciones ante la masificación de sus 
centros?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000754, Pregunta relativa a la construcción del nuevo edificio para el CEIP Al Andalus de 
Utrera (Sevilla) para eliminar las ocho aulas en caracolas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la construcción del nuevo edificio para el CEIP Al Andalus de 
Utrera (Sevilla) para eliminar las ocho aulas en caracolas.

PREGUNTA

¿Qué fecha y planificación tiene previstas el Gobierno andaluz para la construcción y puesta en fun-
cionamiento del nuevo edificio para el centro de educación infantil y primaria Al Andalus de Utrera, Sevilla, 
para eliminar las ocho aulas prefabricadas ubicadas en las conocidas como «caracolas»?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000755, Pregunta relativa a la situación extrema en los juzgados de Utrera, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la situación extrema en los juzgados de Utrera, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno solucionar definitivamente la situación «tercermundista, 
lamentable y desastrosa» que padecen los juzgados de Utrera (Sevilla), según la han calificado un centenar 
de abogados y procuradores sevillanos, y que presta servicios a unos 100.000 andaluces?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000756, Pregunta relativa a la Oficina Judicial Antidesahucios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la Oficina Judicial Antidesahucios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la ciudad de Granada, se puso en marcha una novedosa experiencia impulsada por funcionarios del 
Decanato de los Juzgados, que contó con el apoyo del Ayuntamiento de la ciudad y cuya extensión por 
todo el territorio de la Comunidad Autónoma de Andalucía fue respaldada por la mayoría del Parlamento de 
Andalucía, y que de manera coloquial se ha denominado «Oficina Judicial Antidesahucios».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones están retrasando la generalización de la citada iniciativa y qué planes tiene la Consejería 
de Justicia e Interior para su desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000757, Pregunta relativa a la construcción de la Ciudad de la Justicia en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la construcción de la Ciudad 
de la Justicia en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Justicia e Interior desarrollar y ejecutar el proyecto de construc-
ción de la Ciudad de la Justicia en Jaén y así dar cumplimiento a la reiterada promesa de invertir en esta 
necesaria infraestructura judicial?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000758, Pregunta relativa a los juzgados de lo mercantil de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los juzgados de lo mercantil de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los juzgados de lo mercantil de Sevilla están soportando una carga de trabajo abrumadora, con grandes 
carencias de espacio y muy escasos medios, lo que está generando muchas dificultades para que puedan 
prestar un servicio adecuado a los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna actuación, dentro del ámbito de sus competencias, para 
mejorar la situación de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000759, Pregunta relativa a las peticiones del Fiscal Jefe del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las peticiones del Fiscal Jefe del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el reciente acto de apertura del año judicial en Andalucía, celebrado en la sede de Granada del Tribu-
nal Superior de Justicia de Andalucía, intervino el Fiscal Jefe del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de esa intervención y qué actuaciones tiene previstas, en 
su caso, para dar satisfacción a sus peticiones?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000760, Pregunta relativa a la deuda de asistencia de justicia gratuita en la provincia de 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión relativa a la deuda de asistencia de justicia gratuita en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Justicia e Interior abonar la deuda que mantiene con los abogados 
y procuradores de la provincia de Málaga en concepto de asistencia de justicia gratuita?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000761, Pregunta relativa a las oficinas de integración comercial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las oficinas de integración comercial.

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto de oficinas de integración comercial de Andalucía?
¿Quién controlará y explotará dichas oficinas y qué presupuesto tiene asignado el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000762, Pregunta relativa a las incidencias del Plan Director de Puertos en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las incidencias del Plan Director de Puertos en la provincia de 
Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la incidencia que está teniendo el Plan Director de 
Puertos en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000763, Pregunta relativa a las oficinas de integración comercial de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000764, Pregunta relativa al rechazo de las asociaciones de consumidores y usuarios de 
Andalucía al Decreto 121/2014, de 26 de agosto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al rechazo de las asociaciones de consumidores y usuarios de 
Andalucía al Decreto 121/2014, de 26 de agosto.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz el rechazo que ha provocado en las asociaciones de consumidores y 
usuarios de Andalucía la aprobación del Decreto 121/2014, de 26 de agosto, por el que se regula el régimen 
jurídico y el registro de asociaciones y organizaciones de personas consumidoras y usuarias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000765, Pregunta relativa a las nuevas iniciativas turísticas para la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las nuevas iniciativas turísticas para la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué consisten las nuevas iniciativas turísticas programadas por la Consejería de Turismo y Comercio 
para la provincia de Jaén?

¿Durante qué período de tiempo se desarrollarán?
¿Qué presupuestos tienen previsto consignar para dichas iniciativas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000766, Pregunta relativa a las iniciativas turísticas en la provincia de Jaén durante los 
años 2013 y 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las iniciativas turísticas en la provincia de Jaén 
durante los años 2013 y 2014.

PREGUNTAS

¿Qué iniciativas turísticas ha desarrollado la Consejería de Turismo y Comercio durante los años 2013 
y 2014 en la provincia de Jaén?

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta sobre el desarrollo de dichas iniciativas y los resultados 
turísticos inherentes a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000767, Pregunta relativa a los proyectos ejecutados del convenio de promoción y comer-
cialización de la oferta turística de los municipios de Vejer, Tarifa, Barbate y Conil, firmado en mayo 
de 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los proyectos ejecutados del convenio de promoción y 
comercialización de la oferta turística de los municipios de Vejer, Tarifa, Barbate y Conil, firmado en mayo 
de 2013.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se han ejecutado de los previstos en el convenio de promoción y comercialización de la 
oferta turística de los municipios de Vejer, Tarifa, Barbate y Conil, firmado en mayo de 2013?

¿Qué importe económico se ha ejecutado en cada uno de ellos y qué incidencia ha tenido en cada 
municipio?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000768, Pregunta relativa a las medidas para impulsar el turismo de cruceros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las medidas para impulsar el turismo de cruceros en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones prevé la Consejería de Turismo y Comercio en apoyo del turismo de cru-
ceros tan importante para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000769, Pregunta relativa al impulso y respaldo a los centros comerciales abiertos de An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al impulso y respaldo a los centros comerciales abier-
tos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz el respaldo y el impulso que están recibiendo actualmente los centros 
comerciales abiertos de toda Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000770, Pregunta relativa al dragado de la ría de Punta Umbría, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al 
dragado de la ría de Punta Umbría, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué motivos han ocasionado la nueva paralización del dragado de la ría de Punta Umbría, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000771, Pregunta relativa al sector pesquero de la draga hidráulica de Punta Umbría, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al sector 
pesquero de la draga hidráulica de Punta Umbría, Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene intención el Gobierno andaluz de hacer efectivo el pago de las ayudas al sector de la 
chirla de Huelva que establece la Orden de 16 de mayo de 2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000772, Pregunta relativa a las responsabilidades políticas de los imputados en el caso de 
los ERE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las responsabilidades políticas de los imputados en el caso 
de los ERE.

PREGUNTA

¿Qué responsabilidades políticas va a pedir el Consejo de Gobierno a los imputados por el caso ERE que 
siguen teniendo responsabilidades políticas y de gestión en la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000773, Pregunta relativa a la publicidad de la Consejería de la Presidencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la publicidad de la Consejería de la Presidencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de la Presidencia de la Junta de Andalucía gastó casi dos millones de euros en publicidad 
en los últimos cuatro meses de 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se obtienen resultados suficientemente beneficiosos de estas campañas publicitarias que justifiquen 
este gasto?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000774, Pregunta relativa a los Presupuestos para 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a los Presupuestos para 2015.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Excmo. Sr. Consejero de Presidencia sobre la exigencia de Izquierda Unida de 
la aprobación del Anteproyecto de Ley de Banca Pública para apoyar los presupuestos para 2015?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000775, Pregunta relativa a las medidas para evitar un nuevo plan de reequilibrio financiero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las medidas para evitar un nuevo plan de reequilibrio financiero.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Hacienda y Administración Pública para evitar la obligación 
de hacer un nuevo plan de reequilibrio económico-financiero en 2015?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000776, Pregunta relativa a la inversión de los Presupuestos Generales del Estado en An-
dalucía para 2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la inversión de los Presupuestos Generales del Estado en 
Andalucía para 2015.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Hacienda y Administración Pública el incremento de la inversión pública 
prevista en el Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales del Estado para 2015 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000777, Pregunta relativa a la renta básica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la renta básica.

PREGUNTA

¿Qué partida presupuestaria tiene prevista la Consejería de Hacienda y Administración Pública incluir en 
el Presupuesto de 2015 para la renta básica en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000778, Pregunta relativa al Instituto Público de Crédito Andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al Instituto Público de Crédito Andaluz.

PREGUNTA

¿Qué partida presupuestaria tiene prevista la Consejería de Hacienda y Administración Pública incluir en 
el Presupuesto de 2015 para la creación del Instituto Público de Crédito Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000779, Pregunta relativa a la modernización de las explotaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, 
relativa a la modernización de las explotaciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Consejería ha publicado en el BOJA una ampliación de los créditos presupuestarios 
destinados a modernizar las explotaciones andaluzas. Esto constituye un claro ejemplo de la apuesta de la 
Junta por el sector productor, ayudándole a mejorar sus estructuras productivas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar la Consejera sobre esta decisión, sobre los resultados que se esperan obtener de la 
misma, así como de otras medidas que tenga previsto adoptar en la línea del rejuvenecimiento del campo 
andaluz?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000780, Pregunta relativa a las jornadas sobre ciberacoso

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las 
jornadas sobre ciberacoso.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El auge de las nuevas tecnologías de la información en nuestra sociedad de hoy ha propiciado el sur-
gimiento de nuevas formas de violencia que afectan principalmente a jóvenes y adolescentes, por ser este 
grupo de población el que más emplea esta forma de comunicarse, convirtiéndose así en el más vulnerable. 
Un mal uso de las redes sociales tiene como consecuencia el ejercicio de conductas vinculadas a la violencia 
de género, que precisan de una estrategia de actuación eficaz para combatirlas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo van a contribuir a la prevención e intervención de estas nuevas formas de violencia las jornadas 
sobre ciberacoso organizadas por la Junta de Andalucía?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000781, Pregunta relativa a las subvenciones en materia de políticas migratorias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, 
relativa a las subvenciones en materia de políticas migratorias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior, responsable de la coordinación de políticas migratorias de la Junta de 
Andalucía, ha hecho pública la concesión de ayudas, correspondientes a la convocatoria de 2014, destinadas 
a entidades y asociaciones sin ánimo de lucro, para la realización de programas y servicios que promueven 
el arraigo, la inserción y la promoción social de los inmigrantes que residen en esta comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A qué entidades y programas han beneficiado estas ayudas?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000782, Pregunta relativa a los nuevos proyectos tecnológicos en la Administración de Justicia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a los 
nuevos proyectos tecnológicos en la Administración de Justicia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La incorporación de las nuevas tecnologías a la Administración de Justicia en Andalucía está contribu-
yendo a modernizarla, haciéndola más accesible y eficaz. Por ello, el Gobierno andaluz continúa dotando 
a este servicio de nuevas aplicaciones y recursos tecnológicos con el fin de conseguir la interconexión y la 
interoperabilidad de todos los sistemas informáticos judiciales y la implantación del expediente digital y el 
archivo electrónico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos proyectos tecnológicos que la Junta de Andalucía está desarrollando actualmente 
en los juzgados andaluces?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000783, Pregunta relativa al turismo astronómico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Francisco Jesús Fernán-
dez Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio, 
relativa al turismo astronómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Consejero de Turismo y Comercio ha destacado las «enormes posibilidades» de 
Andalucía para configurar un nuevo producto turístico ligado a la observación de las estrellas a partir de 
los 67 municipios reconocidos por la Fundación Starlight, que acredita la singularidad de zonas de todo el 
mundo con las condiciones idóneas para la observación astronómica y la práctica de actividades turísticas 
basadas en este recurso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo y de qué forma tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía poner en marcha 
esta iniciativa turística?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, relativa al pro-
grama Olimpismo en la Escuela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 1 de octubre el Consejero de Educación, Cultura y Deporte y presidente de la Fundación 
Andalucía Olímpica, Luciano Alonso, presentó en Málaga el programa Olimpismo en la Escuela, por el que 
más de 12.000 escolares andaluces de primaria recibirán educación en los valores olímpicos durante este 
curso académico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre dicho programa y qué expectativas se marcan con 
respecto a su desarrollo?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Bernal Gutiérrez y–
Francisco Menacho Villalba.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 547	 IX LEGISLATURA	 23 de octubre de 2014

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-14/POC-000785, Pregunta relativa a las comunidades de aprendizaje en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y D. José Bernal Gutiérrez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, relativa a las 
comunidades de aprendizaje en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía cuenta ya con interesantes experiencias participativas a través de las comunidades de apren-
dizaje en centros educativos, verdaderos proyectos de transformación que, con la participación e implicación 
del alumnado, de las familias de asociaciones y del voluntariado, están consiguiendo transformar la realidad 
socioeducativa de muchas escuelas y de sus entornos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades hay previstas para seguir impulsando estas experiencias y buenas prácticas que están 
contribuyendo, entre otras cosas, al éxito escolar? ¿Y cuántos centros educativos sostenidos con fondos 
públicos forman ya parte de la Red Andaluza de Comunidades de Aprendizaje?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Menacho Villalba y–
José Bernal Gutiérrez.
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especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y D. José Bernal Gutiérrez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, relativa a la 
atención educativa al alumnado con necesidades educativas especiales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz, en su apuesta indiscutible por un modelo de inclusión educativa en Andalucía, va a 
mantener en este curso 2014-2015 los casi ocho mil profesionales especialistas que se dedicarán a atender 
y a enseñar al alumnado con necesidades educativas especiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otras medidas ha previsto el Consejo de Gobierno para este curso, además de la apuesta firme 
por el personal docente especializado, para seguir favoreciendo la inclusión educativa de este alumnado en 
nuestra comunidad autónoma?

Sevilla, 6 de octubre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Menacho Villalba y–
José Bernal Gutiérrez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 547	 IX LEGISLATURA	 23 de octubre de 2014

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DVOT-000011, Delegación de voto a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para el Pleno del 
Parlamento de Andalucía convocado para los días 8 y 9 de octubre de 2014, ejercitado por el Ilmo. Sr. 
D. Adolfo Molina Rascón

Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2014
Orden de publicación de 10 de octubre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 8 de octubre de 2014, ha cono-
cido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Molina Rascón y, apreciando la concurrencia de las 
circunstancias previstas en el artículo 85.5 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la delegación de 
voto a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para la sesión plenaria convocada para los días 8 y 9 
de octubre de 2014.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 9 de octubre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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